



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

**ERRATA 01**

EDITAL PROPPG No 05/2019 PROGRAMA DE INICIAÇÃO À PESQUISA, CRIAÇÃO  
E INOVAÇÃO (PIPICI– UFSB)

Os destaques modificados estão em vermelho.

1ª.

**Onde se lê:**

11. DO/A BOLSISTA

11.1. São requisitos e obrigações do/a Bolsista:

b) O estudante deve ter uma previsão de pelo menos 12 meses consecutivos de vínculo ao curso em que ele está matriculado por ocasião de sua inscrição no PIPICI, perdendo, O BOLSISTA, direito à cota de bolsa se não cumprido esse prazo de permanência.

**Leia-se:**

11. DO/A BOLSISTA

11.1. São requisitos e obrigações do/a Bolsista:

b) O estudante deve ter uma previsão de pelo menos 12 meses consecutivos de vínculo **à UFSB em cursos de Primeiro ou Segundo Ciclo**, por ocasião de sua inscrição no PIPICI, perdendo, o BOLSISTA, direito à cota de bolsa se não cumprido esse prazo de permanência. **Nos casos em que o(a) estudante bolsista mudar do Primeiro para o Segundo Ciclo durante a vigência da bolsa, este(a) deverá informar à DPCI para que sejam tomadas as providencias necessárias à manutenção da bolsa.**

2ª.

**Onde se lê:**

**13. CALENDÁRIO**

Atividade	Início	Término
Publicação do Edital	26/03	
Submissão de projetos e planos de trabalho no SIGAA	27/03	14/04
Avaliação dos Projetos	15/04	05 /05
Divulgação do resultado	06/05	
Recebimento de recursos	07/05	08/05
Divulgação do resultado final	10/05	
Entrega da documentação dos(as) Bolsistas	10/05	17/05
Vigência da bolsa (CNPq, Fapesb e UFSB)	1º/08/2019	31/07/2019

**Leia-se:**

### **13. CALENDÁRIO**

Atividade	Início	Término
Publicação do Edital	26/03	
Submissão de projetos e planos de trabalho no SIGAA	27/03	14/04
Avaliação dos Projetos	15/04	05 /05
Divulgação do resultado	06/05	
Recebimento de recursos	07/05	08/05
Divulgação do resultado final	10/05	
Entrega da documentação dos(as) Bolsistas	10/05	17/05
Vigência da bolsa (CNPq, Fapesb e UFSB)	1º/08/2019	31/07/2020

*Prof. Robson Magalhães*

Diretor de Pesquisa

PROPPG – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação